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Avanzate ricerche tecniche e cromatiche hanno portato alla realizzazione 
di Ecogres, una linea adattabile alle più diversificate esigenze progettuali e studiata 
per essere anche abbinabile con i colori della linea Granitogres. Tutte le serie proposte 
sono indicate sia per pavimenti che per rivestimenti interni. Decori e pezzi speciali 
esaltano le possibilità espressiva di una gamma vastissima di colori e formati. 
Ecogres è il frutto di una lunga tradizione ceramica, che si rinnova ogni giorno 
per offrire qualità, comfort e prestigio.

Advanced technical and chromatic researches have resulted in Ecogres, a line 
that suits the most different designing requirements and developed for being combined 
with the colours of the line Granitogres. All the suggested lines are suitable for internal 
wall and floor applications. Decorations and special pieces enhance the expression 
possibilities of a huge range of colours and sizes. Ecogres is the result of a long 
ceramic tradition, renewing every day to offer quality, comfort and prestige. 

Des recherches techniques et chromatiques à l’avant-garde ont conduit à la création 
de Ecogres, une ligne adaptable aux nécessités de planification les plus diverses 
qui a été conçue pour pouvoir être utilisée en combinaison avec les couleurs 
de la ligne Granitogres. Les séries proposées s’adaptent à tout type de carrelage 
d’interieur soit pour le sol que pour le mur. Les décors et les pièces spéciales soulignent 
les possibilités d’expression d’une gamme de couleurs et de formats très vaste. 
Ecogres est le produit d’une longue tradition céramique qui se renouvelle au jour 
le jour pour vous offrir qualité, comfort et prestige.

Eine fortschrittliche technologische und chromatische Forschung hat zur 
Realisierung von Ecogres geführt, eine Linie, die sich an die verschiedensten 
Projektanforderungen anpaßt und so entwickelt worden ist, daß sie mit den Farben 
der Linie Granitogres kombinierbar ist. Alle angebotenen Serien eignen sich f
ür jeglichen Boden- oder Wandbelag bei innenbereich. Dekore und Formteile 
verstärken die Ausdrucksfähigkeit der großen Auswahl an Farben und Formaten. 
Ecogres entsteht aus einer stark verwurzelten Keramiktradition, die sich jeden 
Tag erneuert, um Qualität, Komfort und Prestige zu bieten. 
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Caleidoscopio Pistacchio/Caffè cm 20x20

MONOCOTTURA SMALTATA PASTA BIANCA
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Grano G4 Miglio G4 Mais G4

Soia G4

TABELLA RIASSUNTIVA FORMATI-SUPERFICI-SPESSORI STANDARD
TABLE SUMMARISING STANDARD SIZES-SURFACES-THICKNESSES 
TABLEAU RECAPITULATIF DES FORMATS-SURFACES-EPAISSEURS STANDARD
ZUSAMMENFASSENDE TABELLE STANDARD FORMATE-OBERFLÄCHEN-STÄRKEN

Formati Sizes Formats Formate cm 16,5x16,5  cm 16,5x33  cm 33x33 
 61⁄2”x61⁄2” 61⁄2”x13” 13”x13”

Superfici Surfaces Surfaces Oberflachen ●	 ●	 ●

Spessori Thicknesses Epaisseurs Stärken mm 8,3 mm 8,3 mm 8,3

● Naturale Matt Naturelle Matt

 gradone gradone angolare

 cm 33x33 - 13”x13” cm 33x33 - 13”x13”

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE

 battiscopa bullnose plinthe à bord arrondi Stehsockel gradino step tread nez de marche Stufenplatte

 cm 8x33 - 31⁄4”x13” cm 33x33 - 13”x13”

Aia Mais cm 16,5x33 e 33x33
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Antracite G3 Menta G3 *Granita G3

Caramel G3 Fragola G3 Panna G3

Ghiaccio G3 Cielo G3 Pack G3

*Betulla G3 Avorio G3 Cocco G3

Liquirizia G2 Caffè G2 Oceano G2

Cobalto G3 Marina G3 *Anice G3

Smeraldo G2 Oliva G2 Pistacchio G2

Rosso Selenio G2 Corallo G3 Ocra G3

*La serie Caleidoscopio nei colori Betulla, Anice, Granita, è disponibile nella superficie Grip (R10).
*The series Caleidoscopio in the colours Betulla, Anice, Granita is available as for sufaces Grip (R10).  
*La série Caleidoscopio dans les coleurs Betulla, Anice, Granita, est disponible dans la surface Grip (R10). 
*Die Serie Caleidoscopio den farben Betulla, Anice, Granita, steht in der Oberfläche Grip (R10) zur.  
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Caleidoscopio Caramel, Panna, Caffè cm 20x20

DECORI DECORS DÉCORS DEKORE

**Matita
cm 0,5x20 - 1⁄6”x8”

*Spigolo *London 
cm 3x20 - 11⁄8”x8”

*Matita 
cm 2x20 - 3⁄4”x8”

* disponibile nei colori available in the colours disponible dans les couleurs verfügbar in den folgenden Farben:
 Anice, Caramel, Cobalto, Fragola, Granita, Marina, Menta, Ocra, Pack, Smeraldo

** disponibile nei colori available in the colours disponible dans les couleurs verfügbar in den folgenden Farben:
 Anice, Antracite, Caffè, Cobalto, Fragola, Liquirizia, Menta, Oceano, Ocra, Pistacchio, Rosso Selenio

Formati Sizes cm 10x20 cm 20x20 cm 33x33
Formats Formate 4”x8” 8”x8” 13”x13”

Superfici Surfaces ●*	 ●	●**	 ●*
Surfaces Oberflächen            

Spessori Thicknesses mm 7,3 mm 7,3 mm 8,3
Epaisseurs Stärken 

● Naturale Matt Naturelle Matt     ● Grip R10

* (solo only betulla, cocco)
** (solo only anice, betulla, granita)

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE

 *battiscopa bullnose *sguscetta *conchiglia *piè d’oca
 plinthe à bord arrondi Stehsockel   

 cm 8x33 - 31⁄4”x13” cm 2,5x20 - 1”x8” 

* solo nei colori only in the colours seulement dans les couleurs Nur in den Farben: Cocco, Betulla

TABELLA RIASSUNTIVA FORMATI-SUPERFICI-SPESSORI STANDARD
TABLE SUMMARISING STANDARD SIZES-SURFACES-THICKNESSES 
TABLEAU RECAPITULATIF DES FORMATS-SURFACES-EPAISSEURS STANDARD
ZUSAMMENFASSENDE TABELLE STANDARD FORMATE-OBERFLÄCHEN-STÄRKEN



Feel Silver cm 33x33
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Formati Sizes cm 33x33  cm 41,5x41,5 cm 30x60
Formats Formate 13”x13”  163⁄8”x163⁄8” 12”x24”

Superfici Surfaces ●	 ●		 ●

Surfaces Oberflächen            

Spessori Thicknesses mm 8,3 mm 8,8 mm 9
Epaisseurs Stärken 

● Naturale Matt Naturelle Matt R9

TABELLA RIASSUNTIVA FORMATI-SUPERFICI-SPESSORI STANDARD
TABLE SUMMARISING STANDARD SIZES-SURFACES-THICKNESSES 
TABLEAU RECAPITULATIF DES FORMATS-SURFACES-EPAISSEURS STANDARD
ZUSAMMENFASSENDE TABELLE STANDARD FORMATE-OBERFLÄCHEN-STÄRKEN

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE

 battiscopa bullnose gradino step tread Gradino Step tread
 plinthe à bord arrondi Stehsockel nez de marche Stufenplatte Nez de marche Stufenplatte

 cm 8x33 - 31⁄4”x13” cm 33x33 - 13”x13” cm 30x60 - 12”x24” 
 cm 8x41,5 - 31⁄4”x163⁄8”
 cm 9x60 - 31⁄2”x24”

Feel Olive  G3 Feel Grey  G3

Feel Silver  G4 Feel White  G4Feel Beige  G4

Feel Black  G3



14

E
C

O
G

R
E

S
 H

A
B

IT
A

T

15

EC
O

G
R

ES
 H

A
B

IT
A

T

Habitat Arancio G4 Habitat Beige G4 Habitat Grigio G4

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE

 battiscopa bullnose plinthe à bord arrondi Stehsockel gradino step tread nez de marche Stufenplatte

 cm 8x33 - 31⁄4”x13” cm 33x33 - 13”x13”

Formati Sizes Formats Formate cm 33x33
 13”x13”

Superfici Surfaces Surfaces Oberflachen ●

Spessori Thicknesses Epaisseurs Stärken mm 8,3

● Naturale Matt Naturelle Matt

TABELLA RIASSUNTIVA FORMATI-SUPERFICI-SPESSORI STANDARD
TABLE SUMMARISING STANDARD SIZES-SURFACES-THICKNESSES 
TABLEAU RECAPITULATIF DES FORMATS-SURFACES-EPAISSEURS STANDARD
ZUSAMMENFASSENDE TABELLE STANDARD FORMATE-OBERFLÄCHEN-STÄRKEN

Habitat Arancio cm 33x33
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Living Black  G3 Living Grey  G4 Living Ice G4

Living Brown  G3 Living Noisette  G4 Living Beige  G4

Living White  G4

Formati Sizes cm 33x33 cm 41,5x41,5  cm 30x60 cm 60x60
Formats Formate 13”x13” 163⁄8”x163⁄8”  12”x24” 24”x24”

Superfici Surfaces ●	 ●		 ●	 ●

Surfaces Oberflächen            

Spessori Thicknesses mm 8,3 mm 8,8  mm 9 mm 9,5
Epaisseurs Stärken 

● Naturale Matt Naturelle Matt

TABELLA RIASSUNTIVA FORMATI-SUPERFICI-SPESSORI STANDARD
TABLE SUMMARISING STANDARD SIZES-SURFACES-THICKNESSES 
TABLEAU RECAPITULATIF DES FORMATS-SURFACES-EPAISSEURS STANDARD
ZUSAMMENFASSENDE TABELLE STANDARD FORMATE-OBERFLÄCHEN-STÄRKEN

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE

 battiscopa bullnose gradino step tread Gradino Step tread
 plinthe à bord arrondi Stehsockel nez de marche Stufenplatte Nez de marche Stufenplatte

 cm 8x33 - 31⁄4”x13” cm 33x33 - 13”x13” cm 30x60 - 12”x24” 
 cm 8x41,5 - 31⁄4”x163⁄8”
 cm 9x60 - 31⁄2”x24”

Living Brown cm 33x33
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Luxor Beige G4 Luxor Grigio G4 Luxor Bianco G4

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE

 battiscopa bullnose plinthe à bord arrondi Stehsockel gradino step tread nez de marche Stufenplatte

 cm 8x33 - 31⁄4”x13”  cm 33x33 - 13”x13”
 cm 8x41,5 - 31⁄4”x163⁄8”

Formati Sizes Formats Formate cm 33x33 - 13”x13” cm 41,5x41,5 - 163⁄8”x163⁄8”

Superfici Surfaces Surfaces Oberflachen ●	 ●

Spessori Thicknesses Epaisseurs Stärken mm 8,3 mm 8,8

● Naturale Matt Naturelle Matt

Fascia cm 16,5x33 - 61/2”x13” Angolo cm 16,5x16,5 - 61⁄2”x61⁄2”

DECORI DECORS DÉCORS DEKORE

TABELLA RIASSUNTIVA FORMATI-SUPERFICI-SPESSORI STANDARD
TABLE SUMMARISING STANDARD SIZES-SURFACES-THICKNESSES 
TABLEAU RECAPITULATIF DES FORMATS-SURFACES-EPAISSEURS STANDARD
ZUSAMMENFASSENDE TABELLE STANDARD FORMATE-OBERFLÄCHEN-STÄRKEN

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE

 battiscopa bullnose plinthe à bord arrondi Stehsockel gradino step tread nez de marche Stufenplatte

 cm 8x33 - 31⁄4”x13” cm 33x33 - 13”x13”

Pastello Arancio G4 Pastello Azzurro G4 Pastello Bianco G4

Pastello Crema G4 Pastello Grafite G3 Pastello Grigio G4

Formati Sizes Formats Formate cm 33x33 - 13”x13”

Superfici Surfaces Surfaces Oberflachen ●

Spessori Thicknesses Epaisseurs Stärken mm 8,3

● Naturale Matt Naturelle Matt

TABELLA RIASSUNTIVA FORMATI-SUPERFICI-SPESSORI STANDARD
TABLE SUMMARISING STANDARD SIZES-SURFACES-THICKNESSES 
TABLEAU RECAPITULATIF DES FORMATS-SURFACES-EPAISSEURS STANDARD
ZUSAMMENFASSENDE TABELLE STANDARD FORMATE-OBERFLÄCHEN-STÄRKEN
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Ambra Topazio Opale

Ametista Agata Turchese 

Zaffiro Giada

Formati Sizes Formats Formate cm 20x20 - 8”x8”

Superfici Surfaces Surfaces Oberflächen ●

Spessori Thicknesses Epaisseurs Stärken mm 7,3

● Naturale Matt Naturelle Matt 

TABELLA RIASSUNTIVA FORMATI-SUPERFICI-SPESSORI STANDARD
TABLE SUMMARISING STANDARD SIZES-SURFACES-THICKNESSES 
TABLEAU RECAPITULATIF DES FORMATS-SURFACES-EPAISSEURS STANDARD
ZUSAMMENFASSENDE TABELLE STANDARD FORMATE-OBERFLÄCHEN-STÄRKEN

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE

 battiscopa bullnose plinthe à bord arrondi Stehsockel gradino step tread nez de marche Stufenplatte

 cm 8x33 - 31⁄4”x13”  cm 33x33 - 13”x13”
 cm 8x41,5 - 31⁄4”x163⁄8”

Formati Sizes Formats Formate cm 33x33 - 13”x13” cm 41,5x41,5 - 163⁄8”x163⁄8”

Superfici Surfaces Surfaces Oberflachen ●	 ●

Spessori Thicknesses Epaisseurs Stärken mm 8,3 mm 8,8

● Naturale Matt Naturelle Matt

TABELLA RIASSUNTIVA FORMATI-SUPERFICI-SPESSORI STANDARD
TABLE SUMMARISING STANDARD SIZES-SURFACES-THICKNESSES 
TABLEAU RECAPITULATIF DES FORMATS-SURFACES-EPAISSEURS STANDARD
ZUSAMMENFASSENDE TABELLE STANDARD FORMATE-OBERFLÄCHEN-STÄRKEN

Residence Beige G4 Residence Bianco  G4 Residence Grigio  G4

Residence Rosa  G4



Riflessi Zaffiro, Opale cm 20x20, Listello Decoro Riflessi

DECORI DECORS DECORS DEKORE

***Spigolo

***London Zaffiro
cm 3x20 - 11/8”x8”

*Inserto Decoro
cm 20x20 - 8”x8”

**Listello Decoro Riflessi
cm 3x20 - 11/8”x8”

*Disponibile nei colori available in the colours disponible dans les couleurs verfügbar in den folgenden Farben: 
Agata, Ambra, Ametista, Opale, Topazio, Turchese
**Decori abbinabili a tutti i colori. Venduti assortiti in scatole da pz 18. Decors suitable for every colour. Each box contains 18 assorted 
pieces. Décors qui peuvent être posè avec toutes les couleurs. Emballages de 18 pièces assorties. Dekore kombinierbar zu allen farben. 
Diese Artikel werden im Sortiment zu 18 Stück verkauft.
***Disponibile nei colori available in the colours disponible dans les couleurs verfügbar in den folgenden Farben:
Agata, Ambra, Ametista, Giada, Topazio, Zaffiro
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Riflessi Agata, Turchese, Zaffiro cm 20x20



Terre d’Umbria Todi cm 33x33
Decoro Todi
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Assisi * G4 Spoleto * G4 Foligno * G4

Todi * G4 Spello * G4

TABELLA RIASSUNTIVA FORMATI-SUPERFICI-SPESSORI STANDARD
TABLE SUMMARISING STANDARD SIZES-SURFACES-THICKNESSES 
TABLEAU RECAPITULATIF DES FORMATS-SURFACES-EPAISSEURS STANDARD
ZUSAMMENFASSENDE TABELLE STANDARD FORMATE-OBERFLÄCHEN-STÄRKEN

Formati Sizes Formats Formate cm 16,5x16,5  *  cm 16,5x33 *  cm 33x33 *  
 61⁄2”x61⁄2” 61⁄2”x13” 13”x13”

Superfici Surfaces Surfaces Oberflachen ●	 ●	 ●

Spessori Thicknesses Epaisseurs Stärken mm 8,3 mm 8,3 mm 8,3

● Naturale Matt Naturelle Matt

* Ingeliva Frost resistant Résistant au gel Frostsicher
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*Disponibile in tutti
i colori della serie.
Available in all colours 
of the series. 
Disponible dans touts 
les couleurs de la série. 
Verfügbar in allen  Farben.

*Tavella Decoro
cm 16,5x33 - 61/2”x13”

*Quadrotta Decoro
cm 16,5x16,5 - 61/2”x61/2”

*Angolo Decoro
cm 16,5x16,5 - 61/2”x61/2”

DECORI DECORS DECORS DEKORE

Universal Bianco  G4 Universal Grigio  G4 Universal Beige  G4

Universal Rosa  G4

Formati Sizes Formats Formate cm 33x33 - 13”x13”

Superfici Surfaces Surfaces Oberflachen ●

Spessori Thicknesses Epaisseurs Stärken mm 8,3

● Naturale Matt Naturelle Matt

TABELLA RIASSUNTIVA FORMATI-SUPERFICI-SPESSORI STANDARD
TABLE SUMMARISING STANDARD SIZES-SURFACES-THICKNESSES 
TABLEAU RECAPITULATIF DES FORMATS-SURFACES-EPAISSEURS STANDARD
ZUSAMMENFASSENDE TABELLE STANDARD FORMATE-OBERFLÄCHEN-STÄRKEN

 gradone gradone angolare

 cm 33x33 - 13”x13” cm 33x33 - 13”x13”

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE

 battiscopa bullnose plinthe à bord arrondi Stehsockel gradino step tread nez de marche Stufenplatte

 cm 8x33 - 31⁄4”x13” cm 33x33 - 13”x13”

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE

 battiscopa bullnose plinthe à bord arrondi Stehsockel gradino step tread nez de marche Stufenplatte

 cm 8x33 - 31⁄4”x13” cm 33x33 - 13”x13”
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Rialto G3 Canalgrande G4 San Giorgio G3

Torcello G4 Murano G4 Giudecca G4

Lido G4 San Marco G4

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE

 battiscopa bullnose plinthe à bord arrondi Stehsockel gradino step tread nez de marche Stufenplatte

 cm 8x33 - 31⁄4”x13” cm 33x33 - 13”x13”

Venezia Rialto cm 33x33

Formati Sizes Formats Formate cm 33x33 - 13”x13” cm 41,5x41,5 - 163⁄8”x163⁄8”

Superfici Surfaces Surfaces Oberflachen ●	 ●

Spessori Thicknesses Epaisseurs Stärken mm 8,3 mm 8,8

● Naturale Matt Naturelle Matt

TABELLA RIASSUNTIVA FORMATI-SUPERFICI-SPESSORI STANDARD
TABLE SUMMARISING STANDARD SIZES-SURFACES-THICKNESSES 
TABLEAU RECAPITULATIF DES FORMATS-SURFACES-EPAISSEURS STANDARD
ZUSAMMENFASSENDE TABELLE STANDARD FORMATE-OBERFLÄCHEN-STÄRKEN
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G3 Gruppo 3: Traffico medio-forte
 (appartamenti, case private)

 Group 3: Medium hard wear 
 (flats and private houses)

 Groupe 3 : Trafic mi-fort 
 (appartements et maisons)

 Gruppe 3: Mittlere Beansprunchung
 (Wohnungen und Privatäuser)

G4 Gruppo 4: Traffico forte 
 (ristoranti, uffici, edifici pubblici)

 Group 4: Hard wear 
 (restaurants, offices, pubblic buildings)

 Groupe 4 : Trafic fort 
 (restaurants, bureaux, édifices publics)

 Gruppe 4: Starke Beansprunchung 
 (Restaurant, Büros, öffentliche Gebäude)

G1 Gruppo 1: Traffico leggero 
 (bagni,camere da letto)

 Group 1: Light wear 
 (bathrooms, bedrooms)

 Groupe 1 : Trafic léger 
 (salles de bains, chambres à coucher)

 Gruppe 1: Leichte Beansprunchung 
 (Bade und Schlafzimmer)

G2 Gruppo 2: Traffico-medio 
 (appartamenti privati ad esclusione cucine) 

 Group 2: Medium wear 
 (private apartements, kitchens excluded)

 Groupe 2 : Trafic moyen 
 (appartements privatifs sauf cuisines)

 Gruppe 2: Beansprunchung 
 (Primatwohnungen außer Küchen)

CLASSIFICAZIONE DELLE PIASTRELLE DA PAVIMENTO 
IN BASE ALL’AMBIENTE DI DESTINAZIONE
CLASSIFICATION OF THE FLOOR TILES 
ACCORDING TO THE FINAL DESTINATION
CLASSIFICATION DES CARREAUX 
SELON L’ENTROIT DESTINE 
KLASSIFIZIERUNG DER BODENFLIESE 
NACH IHREM VERWENDUNGSZWECK
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 norma risultato prova* 
 standards test results*
 norme resultats des essais* 
 Norm Ergebnisse*

classificazione prodotto  UNI EN 14411-H gruppo Blb GL
product classification ISO 13006 completamente greificato
classement  group Blb GL fully vitrified
Klassifizierung  group Blb GL grès cérame fin
  Gruppe Blb GL Feinsteinzeug

caratteristiche dimensionali e d’aspetto  UNI EN ISO 10545-2 tolleranze minime
dimensional and surface quality  nella 1ª scelta
caractéristiques de la surface  very low tolerance
Oberflächenqualität  des tolérances minimes
  en 1er choix 
  Entspricht Normen

resistenza alla flessione UNI EN ISO 10545-4 N/mm2 35÷40
flexural strength
résistance a la flexion
Biegezug-Festigkeit

resistenza al gelo  vedere singole serie
frost resistance  see every series
résistance au gel  voir les séries une par une
Frostwiderstandsfähigkeit  Seihe einzelne Serie

resistenza attacco chimico UNI EN ISO 10545-13 UA
(esclusione acido fluoridrico)
resistance to acids and alkalis
(with the exception of hydrofluoric acid)
résistance à l’attaque chimique
(exclusion de l’acide fluorhydrique)
Saüre und Laugen Beständigkeit
(mit Ausnahme von Fluorwasserstoff)

dilatazione termica lineare UNI EN ISO 10545-8 6  x 10-6

linear thermal expansion
coefficient linéaire de dilatation thermique
Lineare Wärmeausdehnung

resistenza alle macchie  garantita
stain resistance  guaranteed
résistance aux taches  garantie
Fleckenfestigkeit  garantiert
Strahlung zugesetzt wird

PT0130

*valore indicativo approx value donnée approximative Ungefähre Werte

CARATTERISTICHE TECNICHE 
TECHNICAL FEATURES
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN 
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si rimanda all’elenco prodotti UPEC ufficiale, 
consultabile sul sito: 
please see the official UPEC product list: 
veuillez consulter la liste officielle 
produits UPEC: 
Sihe die offizielle UPEC-Produktliste 
auf der Website: 
http://webapp.cstb.fr/upec-ceramique/
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BATTISCOPA B.C. BULLNOSE
PLINTHE À BORD ARRONDI 
STEHSOCKEL

cm 8x33 31⁄4”x13”  30

cm 8x41,5 31⁄4”x163⁄8” 25

cm 9x60 31⁄4”x24”  18

GRADINO STEP TREAD
NEZ DE MARCHE
STUFENPLATTE

cm 30x60 12”x24” 6

cm 33x33 13”x13” 13

GRADONE

cm 33x33 13”x13” 4

GRADONE ANGOLARE

cm 33x33 13”x13” 2

Nel caso le piastrelle Ecogres 
siano destinate a rivestimento 
di pareti chiedere espressamente 
la fornitura dei jolly eventualmente 
necessari per il rivestimento 
degli spigoli.

In case Ecogres tiles have 
to be used as wall coverings, 
customers can expressely request 
the supply of mitred tiles 
for outcorners.

Si les carreaux Ecogres sont 
destinés à un revêtement mural, 
les clients peuvent demander 
expréssement la forniture 
de carreaux biseautés (jolly). 

Für Wandeläge, können die Kunder 
eine ausdrückliche liefenung 
von Jollys (fliesen mit Fase) 
für kanten evuentuell verlangen. 

PESI, MISURE E CONTENUTO DEI COLLI 
WEIGHT, SIZE AND CONTENTS OF THE PACKING
POIDS, DIMENSIONS, CONTENU DES COLIS 
VERPACKUNGSGRÖSSEN/GEWICHTE

cm 10x20 4”x8” 7,3 60 1,20 15,3 72 86,40 1322

cm 16,5x16,5 61⁄2”x61⁄2” 8,3 38 1,035 18,0 64 66,24 1159

cm 16,5x33 61⁄2”x13”  8,3 19 1,035 18,0 64 66,24 1159

cm 20x20 8”x8” 7,3 30 1,20 15,3 72 86,40 1322

cm 20x20 8”x8” Riflessi 7,3 28 1,12 15,3 72 80,64 1234

cm 33x33 13”x13” 8,3 13 1,415 18,0 42 59,43 1040

cm 30x60 12”x24” 9,0 6 1,08 20,5 48 51,84 1089

cm 41,5x41,5 163⁄8”x163⁄8” 8,8 8 1,378 18,9 48 66,14 1280

cm 60x60 24”x24” 9,5 4 1,44 20,4 30 43,20 880

mm
▼

▲
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